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TÉRMINOS DE REFERENCIA PARTICULARES QUE JUNTO CON LOS TDR GENERALES, REGIRAN LA SIGUIENTE CONTRATACIÓN POR PARTE DE LA FUNDACION MUSOL
PROYECTO: Transformación e innovación digital integral de la acción social de la Fundación MUSOL y de sus procesos internos para mejorar sostenibilidad, calidad, eficiencia y eficacia de los servicios ofrecidos, con un enfoque participativo y de implicación de la base social.
FINANCIADOR/ES: Ministerio de derechos sociales y agenda 2030/Fondos UE Next Generation. 
LA ENTIDAD CONTRATANTE, ES LA FUNDACIÓN MUSOL, NIF G98199607, Conforme es descrita en los TDR Generales.
0. OBJETO DE LOS PRESENTES TDR.
Los presentes TDR particulares, junto con los TDR Generales, regirán el contrato señalado más arriba,
1. OBJETO DE LA LICITACION Y GRUPO META
El objeto, de los presentes TDR es el siguiente:
Asesoramiento en el diseño de la estructura de contenidos y apoyo en la redacción de los textos (copywriting), de la nueva web de la Fundación MUSOL.
2. PRODUCTO A ENTREGAR Y CARACTERISTICAS Y PLAN DE TRABAJO
Los productos a entregar, sus características y el Plan de trabajo es el siguiente:
1 Diseño y coordinación del proceso de diseño de la estructura de la web:

La consultora diseñará y dirigirá un proceso con actores internos (actores seleccionados por MUSOL con el apoyo de la consultora, por ejemplo: personas empleadas, patronas, etc.) y externos (empresa encargada de la creación de la web, etc.) para diseñar la estructura de contenidos de la web. En el proceso, la consultora prestará asesoramiento desde el punto de vista de la comunicación y el marketing sobre las mejores soluciones de diseño de contenidos de la web, teniendo presente en todo momento los requerimientos de transparencia exigidos por donantes y la normativa aplicable en general y adoptados voluntariamente por MUSOL.

El proceso culmina con la entrega por parte de la consultora del producto 1: diseño de la estructura de la web. La entrega se hace en dos fases (borrador y final).
2 Apoyo en la elaboración de textos de la web/copywriting: 

Una vez entregado el diseño de la estructura de la web, mientras la empresa informática (contratada a parte por MUSOL) trabajará en la creación de la web, la consultora elaborará los textos de la web, en particular los textos que no son documentos que vienen preconfeccionados por la Fundación (misión, visión y valores, descripciones de proyectos, noticias, otros documentos institucionales, etc.) sino los textos cuya elaboración ha de ser ad hoc para la web, especialmente los textos que tienen objetivos evidentes de conducción de la audiencia de la web a tomar una decisión (realizar un donativo, hacerse persona socia-colabora o voluntaria, etc.). Para ello, la consultora recopilará la información necesaria para elaborar los textos de la documentación institucional de MUSOL, a través de reuniones con el personal y otras formas que establezca la consultora. El proceso culmina con la entrega por parte de la consultora del producto 2: textos de la página web. La entrega se hará en dos fases (borrador y final) y puede ser fraccionada en partes. 
3 Formación del personal de MUSOL en elaboración de textos de la web/copywriting:

La consultora realizará una formación online o presencial al personal que MUSOL considere adecuado de mínimo 3 horas y máximo 6 horas y entregará una guía breve (mínimo 2 páginas A4 y máx 10 páginas A4) para la elaboración de textos de la web, con el objetivo de dejar instaladas las capacidades necesarias para la actualización futura de la web, utilizando un estilo atractivo, comprensible y uniforme en el tiempo. El proceso culmina con la entrega por parte de la consultora del producto 3 (formación al personal de MUSOL online o presencial de mínimo 3 y máximo 6 horas de duración) y 4 (guía breve de mínimo 2 páginas A4 y máx 10 páginas A4 para la redacción de textos para la web de MUSOL).
3. REQUISITOS Y CRITERIOS DE SELECCIÓN 

Los requisitos y criterios de selección son los que figuran en los TDR Generales, con las siguientes particularidades: 

a) Ninguna

b) Si, describir:
Requisitos:
En la contratación que se realice, en todo caso se requiere a una o más personas o equipos con capacidad, experiencia y calificación profesional demostrables para llevar a cabo una actividad como la señalada en los TDR particular. Por ello, las empresas o profesionales que se presenten a esta consultoría deberán acreditar en el envío de sus propuestas, que cumplen con los siguientes requisitos mínimos, sin perjuicio de los que pueda señalar los TDR particulares. 

1º Formación profesional en áreas o materias relacionadas con el objeto señalado.
2º Experiencia acreditada, en actividades iguales o similares y en su caso aportar enlaces para ver productos similares: Experiencia acreditada en diseño y/o elaboración de textos de al menos 1 página web. Se aportará el link de la web. 
Además de los requisitos obligatorios definidos, los cuales se acreditarán documentalmente, por los licitadores en su oferta, ya sea acompañando copia o remitiendo a la publicación o lugar en que se encuentre en la web. Se evaluarán las ofertas recibidas conforme sigue, adjudicando el contrato a la oferta que obtenga mayor puntuación. En caso de empate se asignará a la mayor baja económica.

a) MÉRITOS Y BAREMO. (Salvo que los TDR particulares establezcan otra valoración)

	MÉRITO
	CRITERIO DE EVALUACIÓN
	PUNTUACIÓN MÁXIMA

	1 Experiencia general de la empresa y/o de los/las expertas que conforman el equipo propuesto.
	Criterio 1.1: DOS puntos por cada estructura de web diseñada por la consultora. Se considerarán solo las web adicionales a la aportada para el requisito 2º. Se justificará aportando los enlaces a la web.
	Hasta 4 puntos

	
	Criterio 1.2: DOS puntos por cada proyecto de copywriting ejecutado. Se considerarán solo proyectos adicionales al que se haya aportado para el requisito 2º. Se justificará aportando los enlaces a la web, perfil en redes sociales, etc. de cuyo copywriting ha estado a cargo.
	Hasta 4 puntos

	2 Experiencia, singular en el objeto de los TDR, de la empresa y/o de los/las expertas que conforman el equipo propuesto.
	Criterio 2.1: TRES puntos por cada proyecto de web o de copywriting para organizaciones no gubernamentales de desarrollo (ONGD). Si el proyecto aportado para cumplir el requisito 2º fuera de una ONGD, se tendrá en consideración también en este mérito. Si el proyecto aportado en este criterio se ha aportado también para los criterios 1.1 o 1.2 se contará para ambos criterios. Se justificará aportando los enlaces a la web, perfil en redes sociales, etc.
	Hasta 12 puntos

	
	Criterio 2.2: CINCO puntos por cada proyecto de web que haya incorporado los requerimientos de transparencia de uno de los siguientes estándares: 
- Herramienta de Transparencia y Buen Gobierno de la Coordinadora de ONGD (https://webtransparencia.coordinadoraongd.org/);

- Sello Dona con Confianza de la Fundación Lealtad: https://www.fundacionlealtad.org/
- Herramienta de calificación de la AECID (https://www.aecid.es/ES/la-aecid/nuestros-socios/ongd/calificacion). 

Si el proyecto aportado para cumplir el requisito 2º fuera de una ONGD, se tendrá en consideración también en este mérito. Si el proyecto aportado en este criterio se ha aportado también para los criterios 1.1, 1.2 y/o 2.1 se contará para todos los criterios para los cuales de ha aportado. Se justificará aportando los enlaces a la web.
	Hasta 15 puntos

	Carácter innovador, solidez y claridad de la propuesta metodológica. 
	Se valorará la propuesta técnica/metodológica (ver punto 4).
	Hasta 10 puntos

	Propuesta económica. 
	Baja sobre el presupuesto previsto, en razón de 2 puntos por cada punto porcentual de baja sobre el precio total.
	40 puntos

	
	
	


4. RECEPCIÓN DE PROPUESTAS 
El plazo para la presentación de ofertas será desde 20/4/2023 al 3/5/2023.
Las ofertas se podrán presentar al correo electrónico patricia.proyectos@musol.org, con copia al correo electrónico sensibilizacion@musol.org y Francesco.proyectos@musol.org. 
La oferta ha de incluir obligatoriamente:

- El formulario rellenado y firmado que se remite junto a estos TDR (anexo 1). 

- Una propuesta técnica/metodológica de máximo 2 páginas A4, Arial 11, interlineado sencillo, con un resumen breve de cómo pretende la consultora llevar a cabo los procesos previstos por el punto 2 del presente documento.
5. PRECIO Y FORMA DE PAGO 

El precio máximo del presente contrato será de 7.500 euros. 
6. ALCANCE DE LA RETRIBUCIÓN. 
El señalado en los TDR generales.
7. TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES 

El señalado en los TDR generales.
8. DERECHOS DE AUTOR

El señalado en los TDR generales.

9. SUMINISTRO DE DATOS Y SECRETO PROFESIONAL 

El señalado en los TDR generales.

10.  PROHIBICIÓN DE CESION O SUBROGACIÓN.

El señalado en los TDR Generales.
11.  CERTIFICADO NEGATIVO DEL REGISTRO CENTRAL DE DELINCUENTES SEXUALES. 

El señalado en los TDR generales.
12. COORDINACIÓN DE LA CONSULTORÍA

El señalado en los TDR generales.
13. DUDAS Y CONSULTAS

Se resolverán conforme figura en los TDR generales. 
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