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[bookmark: _GoBack]FORMULARIO DE CANDIDATURA PARA EL CONTRATO DE SERVICIOS EXTERNOS PARA LA ELABORACIÓN DE GUÍAS DIDÁCTICAS DE IMPRESIÓN 3D Y AUDIOVISUALES EN EL MARCO DEL PROYECTO “Extraescolares sostenibles e innovadoras: la integración de la agenda 2030 de desarrollo sostenible en las actividades extraescolares y el derecho humano a la educación en la Comunitat Valenciana” SOLEPD 2020/0019 realizado gracias al apoyo financiero de la Generalitat Valenciana.


D./Dª ******con DNI número ***** en nombre (propio) o (de la empresa que representa	, con
CIF/NIF	y domicilio fiscal en *********


1.- Manifiesta que ha recibido la comunicación y los anexos que le ha remitido la Fundación MUSOL incluyendo los Términos de Referencia detallados para la contratación de  servicios externos para impartir actividades extraescolares en cuatro centros docentes de la Comunidad Valenciana en el marco del proyecto “Extraescolares sostenibles e innovadoras: la integración de la agenda 2030 de desarrollo sostenible en las actividades extraescolares y el derecho humano a la educación en la Comunitat Valenciana”. SOLEPD 2020/0019 realizado gracias al apoyo financiero de la Generalitat Valenciana en los que figuran las condiciones, requisitos, plazos y obligaciones establecidas en los citados términos de referencia.
2.- Declara que:

a) Dispone de los medios necesarios, para prestar los servicios a que se refiere esta proposición PARA ELABORAR LA GUÍA (especificar aquí por la guía que se opta o si son ambas guías)

b) Se compromete a la ejecución del servicio, con estricta sujeción a las condiciones, requisitos, plazos y demás requisitos establecidos en los Términos de Referencia citados, que como tales acepta expresamente, los cuales formaran parte en su integridad, del contrato que se suscribirá.
c) Que se adjuntan los siguientes documentos, exigidos en los TDR:

*************
c) Que el precio por el que se compromete a prestar el servicio es de **** Euros incluido IVA: ********* (en cifras y en letras).


Lugar, fecha:
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